

儿时的游戏、喜羊羊主题乐园、非遗展演和民间绝活表演……
将悉数亮相龙年春节庙会

有看有玩有美食 “欢乐大餐”等您品



□记者 曾宇凌

还记得儿时玩的滚铁环、打陀螺和丢沙包吗?想实地感受一下喜羊羊的家吗?想看舞狮、舞龙、踩高跷和木偶戏表演吗?……昨日,记者从市节会办了解到,作为龙年春节的“欢乐大餐”,第三届春节河洛文化庙会将于1月23日至28日(农历正月初一至初六)在隋唐城遗址植物园与您相会。与往届相比,本届春节庙会推出更多亮点活动,力求为百姓打造一场河洛文化盛宴。

提起滚铁环、打陀螺和丢沙包,肯定勾起了不少人对儿时的记忆。如果您想重温这些经典游戏,届时可到本届春节庙会以怀旧活动为特色的“儿时的游戏”区域体验。在这里,70后和80后可以重新回味一下童年岁月。设在西门内广场北侧的“快乐游戏大擂台”和

“棋牌大世界”同样能让您玩过瘾。

为了丰富小朋友的节日生活,本届春节庙会特别推出了多项特色儿童娱乐活动。在喜羊羊主题乐园里,动画片里的熟悉场景将实景重现,喜羊羊、美羊羊、懒羊羊、灰太狼等卡通人偶将悉数登场。小朋友不仅可以看到皮影戏表演和各种喜羊羊玩具,还能和卡通偶像们来一次亲密接触。从香港开来的安徒生童话大剧场“专列”将开进本届春节庙会,为大家带来精彩的《丑小鸭与鸭蛋超人》童话剧表演。

非物质文化遗产展演和民间绝活表演历来是群众关注的焦点。河洛大鼓、舞狮、舞龙、高跷、二鬼摔跤、木偶戏、宫廷乐舞、抖空竹、捏泥人、吹糖人、泥塑、面塑、剪纸……都将亮相本届春节庙会。

在“洛阳百戏大擂台”和“戏曲大舞台”这两大活动中,爱好戏曲的朋友在过足戏瘾的同时还可以登台打擂。据介绍,庙会还专设了面积达4000平方米的特色小吃城,汇聚了南北风味的上百种美食,保证让您在观赏精彩节目的同时还一饱口福。

第三届春节河洛文化庙会汇集了如此之多的特色活动,会更好玩、更好看、更有味,到时候,别忘了来品尝这道“欢乐大餐”哦。

2012 洛阳网网络春晚暨颁奖盛典昨日举行 “草根春晚”,精彩 网友聚会,乐和



精彩的开场舞《年年有鱼》。



京剧表演《一轮红日照胸前》。记者 张光辉 摄

□见习记者 赵佳 王晓丹

离龙年春节还有10余天时间,洛阳网友就迫不及待地用一场热热闹闹的“草根春晚”将年味儿酿得越来越浓。

8日15时许,由洛阳网主办的2012洛阳网网络春晚暨颁奖盛典在洛阳餐饮旅游集团湘鄂汇大酒店举行,近600名网友欢聚一堂,以自编自演的节目喜迎新春。

“10、9、8、7……”2012洛阳网网络春晚在主持人和现场观众的倒数声中拉开帷幕。一群身着紫红色舞裙的活泼可爱的小朋友以一段开场舞《年年有鱼》“点燃”了现场气氛,伴随着欢快的音乐,她们如同欢快的小鱼儿在T型台上轻盈地“游动”。

接下来,洛阳网洛阳社区《河洛文苑》板块的“戏迷老黑”等网友演唱了《你家在哪里》,极具河洛风情。网友“河洛男人”演唱的《牧马人》韵味十足,一曲唱罢,观众们不肯“放过”他,纷纷要求他模仿刘德华、张学友、费玉清、杨坤等歌手表演,其声似、神似的演唱令观众们直呼“过瘾”。“冰冰雨”等7名小网友带来的手风琴联奏《铃儿响叮当》和《拉德斯基进行曲》,将晚会推向一个高潮,观众们用有节奏的掌声应和着热烈的旋律……

晚会现场还通过大屏幕播放了2011年

洛阳网洛阳社区各板块活动回顾视频。

晚会现场,洛阳网洛阳社区的优秀版主、活跃网友及勤奋版主受到表彰,晚会还特设了即兴互动、幸运观众抽奖等环节。

网友“河洛当风”说,网络春晚把一群本不相识的网友聚在一起,增进了大家的友情,且晚会形式活泼,令人很放松、很享受。

据洛阳网负责人介绍,此次晚会是洛阳网为答谢所有网友一年来的支持和关爱而精心策划的。晚会实况已进行现场录制,将上传至洛阳网,不能亲临现场的网友也能欣赏到精彩的“草根春晚”。

相关链接

洛阳网由洛阳日报报业集团主办,目前拥有注册会员近40万人。2011年,在洛阳网全体员工和网友的共同努力下,洛阳网的影响力进一步扩大,全球排名大幅上升,达到现在的第14000名,日均IP访问量近6万个,最高日浏览量达到160余万次,三项关键指标大幅提升,在全市排名第一。这些数据奠定了洛阳网本地规模最大、最权威综合门户网站的地位。此外,为提高社区服务性,洛阳网先后实现了社区网友账号与洛阳微博绑定、与QQ账号绑定的功能。

316天! 去年城区“好天”超八成 2011年碧水蓝天工程任务基本完成

□记者 连漪 通讯员 杨勇

记者昨日从市环保局获悉,按照市政府工作部署和碧水蓝天工程计划安排,去年12月,各县(市、区)所承担的2011年年度任务基本完成。2011年碧水蓝天工程任务涉及水环境整治、大气环境整治、声环境整治、产业集聚区综合整治4个方面的内容,包含149项具体任务,其中124项工程类任务完成122项,日常监管类25项均正常开展工作。

碧水蓝天工程创优良环境

市环保局最新环境监测数据显示:2011年全年,我市城区环境空气质量达标天数为316天,达标率86.6%,其中优级天

数为23天。这组数据说明,洛阳市民有一个宜居的生活环境。这组数据的获得,与我市实施的碧水蓝天工程密不可分。

40个饮用水源地得到全面整治

2011年碧水蓝天工程涉及水环境整治项目66个,除龙门大道污水管道建设和升龙广场污水管网改造两项工程无法如期完成外,其余64项均已完成。其中,污染源治理取得了较大进展。

全市范围内40个(城市区8个、各县市32个)饮用水源地得到综合整治。

畜禽养殖业污水治理逐渐步入正轨,8家禁养区内的畜禽养殖企业被关闭,31家规模化畜禽养殖企业污染治理得以实施。全市71家医疗机构全部安装废水治理设施,全部实现达标排放。63家化工、造纸、酿造、肉类加工等企业废水实施深度治理,污染物排放达到新的排放标准要求。

污水集中处理能力提高

我市污水集中处理能力持续提高,中水利用率稳步提高。新区污水处理厂一期工程(10万吨/日)建成,已具备收水条件。另外,洛宁污水处理厂扩建工程已结束并正常运行,宜阳、偃师污水处理厂已

建成通水调试,汝阳县、孟津县产业集聚区污水处理厂已基本建成。

城镇污水处理厂中水利用工程有所突破,涧西、瀍东污水处理厂中水回用系统已建成,具备供水条件。

50个排污口截流春节前全部完工

城市污水管网不断完善,河渠排污口实施截流。

开元大道——洛阳新区污水处理厂污水总干管竣工,具备通水条件,龙门大道污水管道建设即将竣工。洛河以北城区完善排水配套污水管网建设30242米,涧河污水截流三期工程管道敷设全

部完成。市区洛河以北涧河、瀍河、中州渠、邙山防洪渠、秦岭防洪渠上排污口实施截流取得阶段性成果,50个排污口已有48个实施截流,其余2个正在抓紧施工,春节前可以完工。涧河新安段22个企业排污口得到规范化整治,实现稳定达标排放。

335家餐饮企业加装排气净化装置

2011年碧水蓝天工程涉及大气环境整治项目66个,50个工程整治项目已全部完成,16项日常监管项目正常监管。

其中,困扰市区居民的油烟问题得到了有效控制,市区335家营业面积100平方米(含)以上的餐饮服务业全部改用清洁能源和安装油烟异味净化装置。

废气污染源治理不断深入。25家水泥、钢铁、铝和陶瓷等企业完成深度治理。对9家燃煤电厂旁路烟道实施铅封,有效提高脱硫设施效率。拆除市区

集中供热、供气区内70台不符合要求的锅炉、窑炉等燃煤设施,依法取缔市区内长期违法生产经营的12家煤加工企业。

完成了市定的36个落后产能项目淘汰任务。在淘汰落后高污染产业的同时,积极推广使用清洁能源。其中,西气东输二线洛阳段管道和天然气安洛线入市工程已全面完成;新区西郊调峰热源厂正式启用,拓展区1号热源厂及配套管网稳步开展。

噪声达标区覆盖率达100%

对于日常生活中市民投诉较多、感受最明显的噪声问题,我市作为日常监管类工作进行,通过加强对交通噪声、社会生活噪声、建筑施工噪声的严格监管,2011年全市噪声达标区覆盖率达到100%。



打造碧水蓝天
洛阳在行动
LUOYANG ZAI XING DONG